
ЗАПРОШЕННЯ ДО ВИCЛОВЛЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ  

(КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ– ВІДБІР КОМПАНІЙ) 
 

Країна:   Україна 

Проект:   Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження життя в Україні 

Позика №: 9468-UA 

Проект №: P180245 

Назва завдання: Закупівля послуг для розробки модуля «Back Office 2.0». 

Ідентифікаційний № (згідно з Планом закупівель): № HEAL-CQS-4.1.1.1.4 

Уряд України одержав позику Світового банку № 9468-UA (далі – «Позика») на фінансування проекту 

«Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження життя в Україні» (HEAL Ukraine)», грант від 

22.12.22 № TF0C0038 та грант від 06.06.2023 № TF0C0814 (далі – «Проект») та має намір використати 

частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за консультаційні послуги, для 

закупівлі яких випущено це запрошення до висловлення зацікавленості. 

Консультаційні послуги (далі – «Послуги») передбачають розширення модулю Back Office 

системи e-Stock, що дозволить ефективно працювати з користувачами, організаціями, медичними 

інформаційними системами, довідниками та зовнішніми системами (інтеграція). 

Детальна інформація щодо надання зазначених Послуг передбачена у Технічному завданні, що 

додається. 

Міністерство охорони здоров’я України запрошує правомочні консультаційні компанії (надалі – 

«Консультанти»), висловити свою зацікавленість у наданні зазначених Послуг. Зацікавлені 

Консультанти мають надати інформацію та матеріали, що підтверджують наявність у них 

кваліфікації та досвіду, необхідних для виконання Послуг.  

Відбір Консультантів здійснюватиметься на основі наступних критеріїв: 

Кваліфікація Консультанта повинна відповідати таким мінімальним вимогам: 

1) Досвід надання аналогічних послуг протягом щонайменше 5 років. 

2) Досвід реалізації проектів та впровадження систем аналогічної складності – 

щонайменше 2 (двох) проектів за останні 5 років. 

Ключові експерти не будуть оцінюватися на етапі оцінки висловлень зацікавленості. 

Звертаємо увагу зацікавлених Консультантів на Розділ ІІІ пункти 3.14, 3.16 та 3.17 Посібника 

Світового банку «Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП», опубліковані у 

листопаді 2020 року (далі – «Правила закупівель»), який містить політику Світового Банку 

стосовно конфлікту інтересів. 

Для підвищення рівня своєї кваліфікації Консультанти можуть об’єднуватись з іншими 

фірмами, однак мають чітко зазначити об’єднуються вони у формі спільного підприємства чи 

на правах підрядник-субпідрядник. У разі об’єднання у спільне підприємство, усі його члени 

несуть солідарну та індивідуальну відповідальність за контрактом (якщо будуть відібрані). 

Консультанта буде обрано за допомогою методу відбору на основі кваліфікації консультантів 

(CQS), що детально описаний у Правилах закупівель. 

Додаткову інформацію можна отримати за адресою, що вказана нижче, з 10:00 до 17:00 години 

за місцевим часом. 



Висловлення зацікавленості мають бути доставлені у письмовій формі українською або 

англійською мовою за зазначеною нижче адресою (особисто, кур’єром, поштою або 

електронною поштою) до 16:00 за київським часом 01 жовтня 2024 року. Висловлення 

зацікавленості необхідно подавати із зазначенням наступної теми: «HEAL-CQS-4.1.1.1.4: 

Висловлення зацікавленості». 

Адреси, що згадуються вище, наступні: 

 

Міністерство охорони здоров'я України 

Україна, 01021, м. Київ, вул. Грушевського, 7 

Електронна пошта: oszhyganov@gmail.com, обов’язкова копія на 

m.k.dymytrenko@moz.gov.ua. 

 

Додаток: Технічне завдання № HEAL-CQS-4.1.1.1.4. 
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